YpOK maTtemaTuKun B 4 Knacce

YMK «llUKona 21 Beka»

Tema: «O606L1EHME N3YYEHHOTO»




Tema: O606uUEHME N3YYEHHOTO
Tun ypoka: obobuwatownia
dopma ypoKa: ypOoK-CKa3Ka

Llenb: 0606WnTb M CUCTEMATU3NPOBATb 3HAHUA NPU U3YYEHUN TEMbI:
«BbluncanTenbHble NpUembl apUGMETUUYECKUX AEUCTBUIA C HATYPaNbHbIMMU
YyncaaMu Npu peLleHnn NPMMepPoB 1 3a4auy.

3apaumn:

e Pa3BuMBaTb Y y4alLLMXCA YMEHME CPaBHUBATb, 0606WaTb M3yYEHHOE,
JIOTMYECKUN U3N1araTb CBOM MbIC/IN.

e Pa3BMBaTb TBOPYECKYIO M YMCTBEHHYIO aKTUBHOCTb

e Pa3BMBaTb /IOTMYECKOE MbILUNEHWNE, CMEKA/IKY U CO0BPa3nUTENIbHOCTD B
HeCcTaHAAPTHbIX CUTYyaLUAX

e BocCnuTbIBaTb Le/IeYCTPEM/IEHHOCTb, YBEPEHHOCTb B CBOUX CUNAX,
KONINEKTUBU3M U CAMOOLIEHKY.

e /rpoBbIMM MOMEHTAMWN NPMUBUBATb MHTEPEC K NpegMeTy.
Meparornyeckme TexHonornm: urposasn, MKT, TexHonorma cotpyaHmyecTsa.
ObopypoBaHue:
1)MynbTUMEANAHbBIN NPOEKTOP
2) HoyTbykK
3)9KpaH
4) KoHBepTbl C UHAMBUAYANbHBIMM 3a4aHUAMMW.

Xop, ypokKa:

CoobuieHune uenm

Ha ypoke matemaTukm

ByabTe o4yeHb Bbl BHUMATEbHbI!
Y10 yunnu - nosTopmm

Bce, uTo 3Haem - 0606WUM.



2. lcuxonormnyeckasn yctaHOBKaA.

1) Ha ypoke MOKHO olwmnbaTtbca, COMHEBATbCA, KOHCY/IbTUPOBATLCA.
2)[aTtb cebe ycTaHOBKY:

«MoHATb 1 6bITb TEM NEPBbIM, KOTOPbI YBUANT XO4, PELLEHUAY

CerofHa y Hac: «YPOK-CKa3Ka»

Cnanpg 2

MHOro cKa3oK ecTb Ha cBeTe

Caautecb ckopee, Apy3bA,

Beapb B ABepb yXKe NocTyyanach

HoBaa ckasKka mos.
CKasKy o4eHb N0bAT aetn
Bce xoTAT B HMX NO6bLIBATL
N HEMHOXKO nourpaTsb.

MNepen Hamu B CKa3Ky ABePb, OTKPbIBaM ee CKOpen.
Ha aBepu BecUT 3aMOK, UTOObI €ro OTKPbITb, YTO HAM HYXKHO HANTU? (KNHou)



3.YTeHre MHOro3Ha4yHbIX Ynce, BOCCTaHOBNEHWE NOC/IeA0BaTe/IbHOCTH
Cnang 4

3apaHune Nel
Cenyac mbl ero n3rotoBum. Bosbmute n3 KoHsepTta AncTt 3agaHme Nel
Cnanpb

CoeauHu Yncna B Nopske Bo3pacTaHuMaA. C KaKoro YmMcna Hago HavaTb (C camoro
MasIeHbKOro)

MoHagobutca nMHelKa n KapaHaalu

[Bepb Mbl B CKa3Ky OTKpbIBaem, B MUP BOJILLEOHbIN Nonaaaem.

Cnanpb




B HeKOTOpOM LApPCTBE, B CKA30OYHOM rocyaapcTee cayymnacb bena. YHéEC 3mel
lopbiHbIY B LapcTBO KoweeBo LapcKyto ao4ky Eneny MpekpacHyto. OTBaXKHbIM
MBaH LlapeBuny pewmnn HeBecTy CBOK M3 NaeHa ocBoboauTb u Kowesa nobeanTsb.
B3sn c coboit KHury BoswebHyto. [JaBaiTe y3HaeM ,KaKyto KHUry B3an ¢ cobon
MBaH Lapesuny.

Cnang7

3apaHune No2
Cnanp 8
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Kpocceoppg,
Mo BepTukanu:
1. Pe3synbTaT cnoxeHus yncen (cymma)
MPAMOYroNbHUK, Y KOTOPOro BCE CTOPOHbI paBHbI (KBagpar)
KOMNOHEHT YMHOXeHUA (MHOMKUTENb)
ApndpmeTnyeckoe gencTeme obpaTtHoe YMHOKEHUIO (aeneHune)
Cymma A/IMH CTOPOH MHOTOYro/ibHUKa (nepumeTp)
EanHmua nsmepeHuma maccbl (rpamm)
Ha3BaHKWe BTOpOro paspaja B Kaacce eaAnHUL, (AecATKK)

NoukswnN



8. Ha3BaHMe uncna, cocToALero n3 0gHON eguHULbI U LLECTU HYNEN
(Mmnnnnon)

9. PaccTosiHMe, NponaeHHOoe 3a eAUHULY BPEMEHMW (CKOPOCTb)

10.B He# ecTb ycnosue 1 Bonpoc, TpebyeTtca peweHne n oTeeT (3agava)

Mo ropmnsoHTanu:

MpounTaliTe KNOYEBOE C/IOBO (MaTeEMATHKA)

B maTtemaTnyecKkyro CKasKy

[py3ba, cerogHa Mbl Nongem

CmeKanky, ¢aHTasuto Halwy BO3bMeM

N nomorkem NBaHy LlapeBnuy NponTn ncnbiTaHUA.

4.PelweHne NpoCTbiX, COCTaBHbIX 3a4au.

3apgaHuneNe3

Ham npeactonTt aanbHAs Aopora, A4 IMHY 3TOM A0POrn y3HaeTe, pewmnB
CneayroLLyo 3a4a4y.

Cnanpgl0

15km 1km 50m

YepTtex
[opora cocTomT 13 3x y4acTKoB. MNepBblt y4acTOK MMeeT A/nHY 210 Km,
BTOpOM 15 Km, TpeTun 1km 50m. Hangm annHy scen goporu.



(peweHune B TeTpagm)
210kM+15KM+1KMm 50M=226Kkm 50Mm.

Ocepnan NeaH LlapeBny KOHA 31aTOrpmBoro. [loHecC ero KOHb Mo WMPOKOMY
nonto. JaBaiTe, y3HaeM C KaKOW CKOPOCTbIO ABUranca KoHb. CocTaBb 3a4a4y
Nno YepTexKy.

Cnanpl2

210 km

Kak HanTn cKkopocTb?

3agaHune Ned

YepTerK. KaK HallTh ckopocTb? (YCTHO)
210:3=70 km/u

Cnanpgl3




3agaHmneNe 5
[obpanca UeaH LlapeBuny oo pekn. Buant 606pbl yepes peky MocT CTPoAT.
Cnanplé

ObpaTtnnmcb oHM K MBaHy 3a nomoubto. Monpocman paccumtaTh Naowaib
nepenpasbl.
Cnang 15 PucyHok+ 3agaya
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—— AnvHa OpeBHa 6m,
-_— a WupuHa peku

I ——— @ﬁ Ha 8m Gonblue.

Kakyro nnowaab Oyaetr umeTtb
nepenpaea?

[OnvHa 6peBHa 6M., a LUMPUHA pekn Ha 8 meTpa bonblue. Kakyto naowaab
b6yaeTt umeTb Nnepenpasa’?

KaK HY»KHO NOI0XUTb BpeBHA, BO3MOXKHO /1M NEPEKUHYTb Yepe3 peKy bBpeBHO-
6M. AnnHON. Movemy? (peka wupe) PelleHune B TeTpaau

Cnanpgl6 peweHue 3agaun.

(6+8) - 6 =84Mm°

OTtBeT: 84 KBagpaTHbIX MeTpa-

nnowaab nepenpaskbl.

Cnanpl7



Bctpetnn B Tom necy Jlewero, NoNpocuA yKasaTb NyTb-40POXKKY B LAPCTBO
KowieeBo.
OTtBeTb MBaHYLWKA UCTUHHbI MU A0/IKHbI MOW BbICKa3blBaHMSA,MOKaXKyT Tebe

aopory.
5. Jlornyeckue BbICKa3biBaHUA.
Cnanpl8

3AOAHUE Ne 6

BbicKa3sbiBaHUA
Jlewero

3ap,aHmeN9
Cnang 19

[leT NpoYmnTbIBAIOT BbICKA3blBaHME, MOAHMMAIOT CUTHA/IbHYHO KapPTOYKY C
H6YyKBOA.
1.1250>1250 n



2.5360*%100=536000 u
Cnanp21

3. HeBepHo, yTto 15013*0=15013 u
Cnang 22

4MapT-nepBbl MecAL, BECHbl U NOCNeAHUI NeTa N
Cnanpg?23

5. Im=10am. nan Im=1000mm n
Cnanp 24



Ecnm 24 penutca 6Ges

6. Echun 24 penutca 6e3 octaTka Ha 3 M Ha 4, TO OHO AennTca Ha 7. N
Cnanp?25

DPUBKYNbTMUHYTKA
":

Pacctynunucb aepesbs B necy, 1 nonan MeaH Llapesny Ha nonany. Buant
6abouKM Hag UBETOYKAMU NOPXAOT, U PELLUA OH OTAOXHYTb , 32 6aboukamm
noHabntoaatb. M Mbl C BAMM OTAOXHEM.

Cnanp 26,27,28.

Cnang 29

SRR

CmoTpuT MBaH Llapesuny, a nepes HAM M30YLLKa Ha KYpbUX HOXKaxX CTOMUT.
3awen B U3by, a Tam 6aba Ara 3a KOMNbIOTEPOM CUAUT MAaTEMATUKOM
3aHUMaeTcs.

Cnanpg 29



3A0AHUE €XLm

No7 37

ObpaTtunca K Helt obpbIi monoael, c Npocbboi: yKa3aTb A4OPOry B LLAPCTBO
KoweeBo. Cornacunacb ctapyxa BpegHas, Ho Npocuaa NPoMUTH UCMbITaHUA.

12005
5723
6282

3agaHneNe7
MpoKasHULbI MbILLK NPOrPbI3NAN AbIPKU B MOMUX 3anucax. lMomoru NeaHyLwKa
pewmnTb NpUMepbl MygpeHble.

BoT Tenepb roBoput baba Ara mory aaTb Tebe Bo/WEDOHbIN KNyHoUveK, KOTOpbIn
NOKaXKeT gopory K Koweto.

-HeT, - roBopuT UBaH,- MHe BbICTPeE HYKHO Aall MHe /ly4lue CcTyny.

Y70 K 6epun, TONbKO BMECTO Ton/InBa paboTaeT oHa y MeHA Ha
MaTeEMaTUYECKOM yCKopuTene.



Ecnu paccumTaellb CKOPOCTb, TO CMOKELb B3NETETh.
Cnanpg 32

o, Ipal Ll
baba fAra B cTyne v 3meit [opbIHbIY.
Yepes 10 ceryH/, OHM OKa3a/MCb Ha PacCTOAHUM
650 meTpos.

CKopocTb 3mesa TopbiHbiYa 30 m/c.

Haigu ckopocTb cTynbi?

7. PeleHmne coCTaBHbIX 334434 Ha ABUXKEHMeE.
3apaHune Ne8
Cnanp33

M3 aBopua Kowea beccmepTHOro o4HOBPEMEHHO B MPOTMBOMNONOMKHbIX
HanpaBaeHUAX BblneTenn baba Ara B ctyne n 3men FopbiHbIY, Yepes 10 ceKyHA,
OHM OKa3a/anCb Ha paccTtoAaHum 650 meTpos

CkopocTb 3men MopbiHbiba 30 m/c.

Hanan ckopocTtb cTynbl?

Y10 5Ta 3a 3a4a4a?

Cnanp34

PeweHue 3agaun.
MepBbIit cnocob:

1) 650:10 = 65(m/c) - ckopocTb yaaneHma
2) 65-30 =35(m/c) - cKopocTb cTynbI

OTBeT: 35 MeTpoB B
CeKyHAy. '

YepTtex
Y10 n3BecTtHo?
Cnanp35



Btopoii cnocob:

1) 30x10 = 300(m) nponeten 3meii lopbiHbIY.
2) 650- 300 = 350(m) nponetena 6aba fra.
3) 350: 10 = 35(m/c) ckopocTtb 6ab6bi Aru.

OT1BeT: 35 MeTPOB B CEKYHAY.

PeweHue 3agaumn

MepBbIt cnocob

1) 650:10=65 (m/c)- ckopocTb yaaneHus.

2) 65-30=35(m/c) ckopocTb CTynbl
OTtBeT: 35 MeTpoB B CEKYHAY.
Cnanp 36
Bropoit cnocob
1)30*10=300(m)-nponeten 3mein MOpbIHbIY
2)650-30=350(m)- nponetena baba fra
3)350:10=35(m/c)- ckopocTb Babbl Arun
OTtBeT: 35 meTpoB B CEKYHAY.

Ha npouwaHue baba fAra gana UBaHy coBeT. Nrna, B KOTOPOM 3aKNtO4YEHA CMEPTb
Kowes, xpaHUTCA B CyHAYKe noj TPOHOM B 3amKe Koues.

Mobnarogapun NeaH baby Ary cen B ctyny n yepe3 0,5 MUHYTbI Bbl/1 OKONO 3aMKa
Kowes.

Ha Kakom paccToaHUM Haxo4UTCA 3aMOK?

Cnanp37

' 0 =
SATARVEN 9% m
: 7

3agaHune Ne9

Y10 n3BeCTHO? PaccmoTpuTe YepTEX.
Kak HaliTu paccTtosiHue? ( V*t)

KakoBa CKOpoCTb CTynbI?

CKO/IbKO BpeMeHMU 3aTpaTua Ha nepenet?
Cnanp38



1 muHyTa = 60 ceKkyHg

-12— = 30 cekyHA

35 x 30 = 1050(m)

OtBeT: 1 kunometp S0 meTpos.

0,5MunH.=30cek
35*30=1050(m)
OTtseT: 1 kKnnometp 50 meTpos.
Cnanp39

8.PelieHne npumepoB Ha NOPAAOK AENCTBUINA.

MNepepn aBopuom BcTpevaeT MBaHa 3men MopbiHbIY, orHem AbiwmnT. Ctan MBaH
Cpa*kaTbCA CO 3MeeM.

Cnanpg 40

3aganHmne Nel0
Bes Ballen nomoLuy nponager.
Cnang 41 NMpumepbl Ha NOPAAOK AENCTBUN



NPUMEPbI HA NOPAAOK
AEUCTBUA

2 1
7 x (82486 + 93568)=

1
(105462 — 65874) x

1 2 3
(1450:5 + 8247) x 68

MpouynTaTb NPUMEP U PACCTaBUTb NOPAAOK AENCTBUNA.
1) 7*(82486+93568)
2) (105462-62874)*27
3) (1450:5+8247)*68
MNobegunn NeaH MoOpbIHbIYa
OTpy6bun emy Tpu roNoBbl.
Bowen MBaH uapesBny B 3aMoOK, pa3osnnnca Kolei, ctan B HEro cTpensi
OTHEHHbIE NyCKaTb.

9. CpaBHEHMe BEJINYMH.
Cnaiig 43(ycTHo)

60 c <2 wmuH
190 c > 3 muH.
SmuH. < 302c

1muH.20c < 90 ¢
19 < 365 muH.

3420 muH. > 190 muH.

2cyt.204 = 68y

LLlar 3a warom Bce 6aunxKe MBaH K TPOHY.

3akoH4Ynnunck ctpenbl y Kowes. A MUBaH Tem BpemeHem aobpasnca A0 CyHAYKa,
[0CTan Urny n nepenomus.

Cnanpda



Ynan Kowei 3amepTBo. MBaH ocBob60amMA BCEX NNEHHUKOB, @ C HUMW 1 CBOLO
HeBecTy EneHy lpeKpacHyto.
Cnanp4s

BosBpaTtunumcb 4omol, Bckope cBagbby cbirpanu. CTanm »KUTb NOXKMBaTb B MUPE U
cornacuun. B atom ectb 1 Hawa 3acnyra. A nomorsa Ham «Ll,apmu,a BCeX HayK-

MaTemMaTUKa»
Cnanp46

« MATEMATUKA-
LIAPULIA BCEX HAYK »

MNyTewecTsnio KoHel,
Kaxkabin npocto monoael,
C maTemaTmKOn JpyxuTe,
3HaHUA CBOU KonuTe.
[lycTb NOMOXKeT Bam CTapaHbe
MamATb, NOrMKa, BHMMaHue!



Cnanp 47

B b

Mup HacTynmn B CKa304HOM KOPONEBCTBE.
Lapb U3gan ykas:

3a NOMoLWb HarpaauTb

Bcex, Bcex Bac.

Cnanp48 cnanpg 49

OLeHHU CBOH pa601'y Ha ypoOKe.
" A nosoneH cobomn,
U) Yy MeHSl BCe NonyvYunoch.

Y MmeHA Bce nonyvyvwnocb,
HO HY}HO NMOBTOPWUTDb.

Kakoe ucnbitaHue 6bino .
CaMbIM TPyOHbIM?

B kakom 3apgaHuu Tebe O
HyXHa 6bina nomoLb?

MHoroe He nony4unocsb,
HYXHO NOBTOPUTDb.

Kakoe ucnbitaHue .
NnoKasanoch camMmbIM Nerkum?

Pednekcus.

Cnang 50 KoHel,







